1 день. Большому кораблю-большое плавание 
Завтрак.
[bookmark: _Hlk168079187]-Посещение старейшего предприятие страны в отрасли судового арматуростроения АО «Армалит» (2, 5 часа) . История АО «Армалит» берет свое начало в 1878 году, когда немецким промышленником Р. Грошем были основаны литейно-механические мастерские в Санкт-Петербурге. В советские годы предприятие становится главным поставщиком судовой арматуры для судостроительной промышленности, а в 1978 году удостаивается ордена «Красного Знамени» «За большие заслуги в создании и производстве новой техники». За более чем 140-летнюю историю предприятие не раз меняло название, но специализация завода остается неизменной. (2,5 часа). На встрече будет присутствовать Заместитель директора по развитию производственной системы
-Посещение Часового завода «Ракета». Часовой Завод «Ракета» — одна из редких мировых мануфактур, производящих собственные часовые механизмы от “А” до “Я”, включая самые сложные детали: спираль и баланс.(1.5 часа). На встрече будет присутствовать директор музея ООО Петродворцового часового завода , представитель бренда
Обед
-Посещение  ( при отсутствии правительственных делегаций) самого современного порта в Северо-Западном регионе для проектных, генеральных, накатных и контейнерных грузов - Многофункциональный морской перегрузочный комплекс (ММПК) «Бронка» является хх глубоководным терминалом в Большом порту Санкт-Петербург – глубина подходного канала и акватории 14,4 м. Порт «Бронка» имеет выгодное местоположение благодаря короткому подходному морскому каналу – всего 13 морских миль от приёмного буя, близкомуя расположению железнодорожной станции Бронка, которая соединена с портом путями длиной 1,2 км, и примыканию Кольцевой автомобильной дороги  (КАД) к ММПК «Бронка». (2,5 часа).  На встрече будет присутствовать представитель принимающей стороны
Если не подтверждают, то 
Обзорная экскурсия по г. Кронштадту- городу морской славы, порта и крепости. Посещение Острова фортов, Нового инновационного музея «Музей Военно-морской славы» ( 4 часа)
Возможно возвращение в СПб на ракете в период навигации   
Или:
Малые предприятия для морского волка
Завтрак
-Экскурсия на предприятие «Time Trial» Завод «TimeTrial» - производство, разработка надувных изделий из ПВХ и ТПУ-материала для спорта и активного отдыха в Санкт-Петербурге.  На встрече будет присутствовать Заместитель директора , конструктор.
-Экскурсия на предприятие «X-River»- производитель надувных лодок и конструкций из ПВХ. Лодки ПВХ X-RIVER изготавливаются на заводе в Санкт-Петербурге в соответствии с общемировыми стандартами качества. На производстве заняты опытные мастера высокой квалификации, используются материалы и комплектующие от проверенных российских и иностранных компаний.
Таким образом обеспечивается высочайшее качество продукции, которое в свою очередь является залогом безопасного и комфортного плавания. Яркий, привлекательный и современный дизайн в сочетании с высокотехнологичной конструкцией выделяют лодки X-River среди конкурентов. На встрече будет присутствовать Директор  предприятия , по возможности начальник производства.
Лодки ПВХ под мотор компании X-RIVER — отличный выбор как для новичка, так и для опытного морского волка.
-Обед
Обзорная экскурсия по г. Кронштадту- городу морской славы, порта и крепости. Посещение Острова фортов, Нового инновационного музея «Музей Военно-морской славы» ( 4 часа)
Возможно возвращение в СПб на ракете в период навигации   
2  день  «Отдых от городской суеты» . 
Как давно вы были на природе? Мы предлагаем такую возможность. Посещение трёх предприяти различной направленности, удовольствие не только для ваших глаз, но и для вкусовых сосочков, ведь на каждом предприятии у вас будет шанс попробовать местную продукцию и если вам какая-то продукция западет в душу, то Вы сможете её приобрести и насладиться великолепным вкусом со своими близкими или порадовать себя  после экскурсии. 
-Завтрак в отеле
Экскурсия по фермам Ленинградской области с дегустацией  местной продукции. 
Вы узнаете про работу экофермы, отведаете стейки из говядины, которая недавно ещё жевала травку, отведаете сет  великолепных сыров, а представители рыбного семейства: форели, осетры, нерка точно не оставят вас равнодушными.
На каждом из предприятии Вас будут встречать представители предприятий, знающие изнутри все тонкости экологического и сельскохозяйственного туризма. 
3 день  Спортивный Санкт-Петербург. 
Завтрак в отеле
-Посещение самого технологичного стадиона страны и символа нового архитектурного облика Санкт-Петербурга  «Газпром Арена». ( 2,5 часа)  
Обед
-Экскурсия на самую большую ледовую арену в мире – «СКА-Арена». Вы сможете окунуться в атмосферу большого спорта, узнать много занимательных фактов о «Хоккейном городе», побывать там, где тренируются хоккеисты СКА, и познакомиться с другими функциональными возможностями комплекса. (2, 5 часа).  На встрече будет присутствовать представитель/ менеджер проекта.

Или ,
Экскурсия на Автодром «Игора-Драйв»
Завтрак в отеле
-Экскурсия на Автодром «Игора-Драйв» (Ленинградская область).
 Вы оцените масштаб и возможности самого современного Автодрома – узнайте, как организованы соревнования и откройте секреты проведения авто – и мотогонок.
Сотрудники Автодрома поделятся тайнами и покажут самые интересные места, вы увидите всё, что обычно скрыто от гостей во время мероприятий. 
Дополнительно возможно посещение Автомузея или заезд на картинге. 
[bookmark: _GoBack]На встрече будет присутствовать представитель/ менеджер проекта. 

